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Акціонерне товариство
“Державний ощадний банк
України”

Головне управління
Пенсійного фонду України
в Одеській області

Шановний Вікторе Миколайовичу!

Розглянувши Ваш запит на інформацію від 07 січня 2023 року, що надійшов
листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 11 січня 2023 року
№ 682/0/2-23 (вх. реєстр № 38/11 від 11 січня 2023 року), Пенсійний фонд України
повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до
публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та
задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була
отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень
своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у
володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної
інформації, визначених цим Законом.

Частиною третьою статті 22 Закону передбачено, що у випадках, коли
розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за
статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє,
зобов’язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним
повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на
інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Абзацом другим пункту першого постанови Кабінету Міністрів України від
05 листопада 2014 року № 637 “Про здійснення соціальних виплат внутрішньо
переміщеним особам” (зі змінами) (далі – Постанова № 637) визначено категорії
одержувачів пенсії, виплата (продовження виплати) пенсій яким здійснюється
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через рахунки та мережу установ і пристроїв акціонерного товариства
“Державний ощадний банк України” з можливістю отримання готівкових коштів і
проведення безготівкових операцій через мережу установ і пристроїв будь-яких
банків тільки на території населених пунктів, де органи державної влади
здійснюють свої повноваження в повному обсязі (далі – внутрішньо переміщені
особи).

Відповідно до Постанови № 637 для ідентифікації одержувачів пенсій, які є
внутрішньо переміщеними особами, та забезпечення виплати пенсій таким
особам проводиться емісія платіжних карток, які водночас є пенсійними
посвідченнями, із зазначенням на них графічної та електронної інформації про
власника та його електронного цифрового підпису (електронні пенсійні
посвідчення).

Механізм оформлення, виготовлення та видачі, зокрема, електронних
пенсійних посвідчень відповідно до абзацу третього пункту 1 Постанови № 637
визначений Порядком оформлення, виготовлення та видачі документів, що
підтверджують призначення особі пенсії, затвердженим постановою правління
Пенсійного фонду України від 03 листопада 2017 року № 26-1, зареєстрованим в
Міністерстві юстиції України 04 грудня 2017 року за № 1464/31332 (далі –
Порядок № 26-1).

Відповідно до Порядку № 26-1 виготовлення одержувачам пенсії з числа
внутрішньо переміщених осіб електронних пенсійних посвідчень здійснюється
банком.

Особам, яким видано електронне пенсійне посвідчення, пенсійне
посвідчення в паперовій формі не видається.

Крім того, Порядком 26-1 передбачено, що строк дії електронного пенсійного
посвідчення як платіжної картки визначається банком і не може перевищувати
трьох років. Електронне пенсійне посвідчення використовується як платіжна
картка до закінчення строку її дії, в тому числі у разі закінчення строку
призначення пенсії. Тарифи (комісійні винагороди) за надання послуг банку,
умови видачі та порядок обслуговування у банку електронних пенсійних
посвідчень у частині платіжної картки встановлюються банком відповідно до
законодавства у сфері банківської діяльності, правил банківського обслуговування
та внутрішніх документів банку. Електронне пенсійне посвідчення, як
електронний платіжний засіб, може бути вилученим банком у випадках,
передбачених законодавством, що регулює порядок емісії електронних платіжних
засобів, правилами відповідної платіжної системи та внутрішніми нормативними
документами банку.

Згідно із наявною в Пенсійному фонді України інформацією відповідно до
Вашої заяви від 15 вересня 2016 року акціонерним товариством “Державний
ощадний банк України” на Ваше ім’я виготовлялось електронне пенсійне
посвідчення, що було отримане у відповідній банківській установі в листопаді
2016 року. За ініціативи Пенсійного фонду України у вересні 2019 року було
здійснено автоматичний перевипуск електронного пенсійного посвідчення на
Ваше ім’я, що було виготовлене акціонерним товариством “Державний ощадний
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банк України” та, відповідно, отримане у банківській установі в листопаді
2019 року.

Одночасно, до Пенсійного фонду України від акціонерного товариства
“Державний ощадний банк України” 19 вересня 2022 року надійшла інформація
про знищення зазначеним банком електронного пенсійного посвідчення,
оформленого на Ваше ім’я.

Враховуючи викладене, та оскільки питання виготовлення внутрішньо
переміщеним особам електронних пенсійних посвідчень належить до компетенції
відповідної банківської установи, в зазначеній частині питань відповідно до
частини третьої статті 22 Закону Ваш запит надсилається до акціонерного
товариства “Державний ощадний банк України”.

Відповідно до Порядку 26-1 пенсійне посвідчення підлягає знищенню у
випадку виявлення помилки в записах, скасування рішення про призначення
пенсії, якщо пенсія призначена на підставі документів, що містять недостовірні
відомості, а також у випадках втрати придатності пенсійного посвідчення для
користування або смерті власника.

Знищення пенсійних посвідчень у паперовій формі проводиться комісіями
головних управлінь Пенсійного фонду України в областях та м. Києві чисельністю
не менше 3 осіб, які утворюються на підставі наказів начальників відповідних
територіальних органів Пенсійного фонду України.

Головою комісії за посадою є начальник територіального органу Пенсійного
фонду України.

Про знищення посвідчень складається відповідний акт, який підписується
всіма членами комісії.

Враховуючи викладене, в частині надання інформації щодо анулювання
зазначеного у Вашому запиті бланку пенсійного посвідчення у паперовій формі
Ваш запит надсилається до Головного управління Пенсійного фонду України в
Одеській області.

Відповідно до частини першої статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність
розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника,
вищого органу або суду.

Головне управління Пенсійного фонду України в Одеській області за
результатами розгляду в межах компетенції питань надати відповідь автору запиту
та поінформувати Пенсійний фонд України.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим. на другу та третю адреси.

З повагою

Заступник Голови правління
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій
і цифровізації Олександр МАЛЕЦЬКИЙ

Віталій Спис (044) 286 86 44


